



Referat

GENERALFORSAMLING

Ringsted Hallerne, den 9. april 2008

Generalforsamling i RIF's Badmintonafdeling 2007/2008.

1. Valg af dirigent

Claus Oster blev valgt med applaus.

Dirigenten kunne konstatere at Generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og varslet jf. klubbens love.

2. Valg af stemmetællere

Søren Hansen og Esben Pedersen blev valgt med applaus.

3. Bestyrelsesens/formandens beretning for det forløbne år v/ Søren Randrup:

Ringsted Badminton har haft en sæson med gode sportslige resultater – og har derudover haft et meget højt aktivitetsniveau gennem hele sæsonen i alle afdelinger – fra Formiddagsbadmintons arrangementer over ungdomsafdelingens afholdelse af mange turneringer og stævner til klubbens tilbagevendende begivenhed Nytårsturneringen.

På det sportslige plan har klubbens 1. hold sikret sig forbliven i 3. division. 2. holdet har sikret sig oprykning til Sjællandsserien, medens 3. holdet meget imponerende er endt i den øverste ende af serie 2 og har spillet om oprykning til serie 1. Endelig har vort 4. hold, som er blevet brugt til at vænne vore mange talentfulde unge spillere til tempoet i seniorrækkerne, haft en fin sæson.

Med god tilgang gennem året og med en stærk trænestab og et godt organiseret ledelsesteam omkring seniorholdene ser det lovende ud. Seniorerne er gennem de seneste år rykket kraftigt gennem rækkerne og kan med flagskibet i 3. division med stor fortrøstning se de kommende år i møde.

For ungdomsafdelingens vedkommende bærer de seneste års intensive arbejde nu frugt, og der er fantastisk mange spillere, der i løbet af sæsonen er rykket en række op, så klubben nu råder over mange Mester- og A-rækkespillere. Der er i år knyttet nogle meget



Referat

GENERALFORSAMLING

dygtige trænere til klubben, og udfordringen de kommende år går derfor fra klubbens side på at kunne etablere det nødvendige fundament for, at de trænerkapaciteter er tilgængelige også i årene fremover.

Veteranerne holder ligeledes fanen højt og har nu med mellem 20 og 30 spillere til træning hver gang endda problemer med at finde plads til alle spillerne. Det bedste veteranhold har sikret sig endnu en sæson i Eliterækken - landets bedste række, medens 2. holdet har spillet om oprykning til Mesterrækken, men måtte i sidste ende tage til takke med endnu en sæson i A-rækken..

Som nævnt afholdt klubben igen i år Nytårsturneringen, og en større fremgang i antal tilmeldte sammenlignet med sidste år gjorde endnu engang arrangementet til en meget stor succes. Vi er i klubben enige om, at det populære og succesrige arrangement er kommet for at blive.

Formiddagsbadminton har som vanligt haft et hav af arrangementer gennem året og deltaget i forskellige af sjællandskredsens arrangementer.

Vore motionister måtte i år lide under, at vi fik frataget timer både mandag og onsdag aften i den allerbedste tid. Vi måtte således forsøge at tilbyde ca. 40 motionister anden tid, hvilket selvsagt ikke kunne lykkes fuldstændig. Det har derfor betydet, at vi blandt motionisterne har mistet nogle medlemmer – mange af dem naturligvis meget uforstående overfor, at en tid, der gennem mange år har været benyttet fuldt ud, pludselig ikke længere er tilgængelig. Vi har en stadig kamp om at kunne tilbyde vore motionister blot nogenlunde rimelige vilkår. I år har vi således været nødsaget til at tilbyde lidet attraktive timer fredag aften, idet vi ikke har haft rådighed over vore sædvanlige 'gode' timer mandag og onsdag aften. Det bliver en udfordring de kommende år at give motionisterne nogle tilbud, der matcher deres forventninger.

De mange arrangementer og det høje aktivitetsniveau koster naturligvis en del, men heldigvis er det i år lykkedes at få skruet klubbens økonomi sådan sammen, at vi kommer ud af kalenderåret 2007 med et fint overskud, hvilket er særdeles tilfredsstillende, og giver forhåbninger om, at vi kan fortsætte med at udvide vore aktiviteter i de forskellige afdelinger. Der er i klubben et stort potentiale på både leder- og spillerside, hvilket naturligvis genererer forventninger til de kommende sæsoner og vidner om, at Ringsted Badminton er på rette spor og fortsat vil deltage aktivt i det lokale idrætsliv og landsdækkende indenfor badmintonsporten.

Søren Randrup
Formand Ringsted Badminton



Referat

GENERALFORSAMLING

Beretningen blev taget til efterretning af generalforsamlingen.

4. Beretninger fra udvalgene.

a. SSU-beretning, v/ Jimmy Andersen

Beretning fra SSU-formanden 2007/08.

Sæsonen i seniorafdelingen startede med en træningslejr Lalandia, hvor 24 af klubbens spillere deltog. Klubben havde valgt at honorere afdelingen for dens tilbagevenden til divisionerne – penge, som dog siden hen ”kom ind igen” igennem afdelingen engagement i DK-stafetten. På klubbens hjemmeside er der en video, som viser nogle af udskejelserne i Lalandia.

Den førnævnte DK-stafet blev et stort tilløbsstykke for afdelingen, hvor stort set alle spillere deltog – enten på ét af de deltagende hold, eller som medhjælper på dagen. Derudover skal det naturligvis nævnes, at afdelingen stod for sejren i både herre- og damerækken.

Årets holdturnering har budt på både op- og nedture – heldigvis flest af den første slags. For at starte ”nedefra”, så endte 4. holdet (herrehold i herrerækken) på en flot 2. plads i deres pulje – kun overgået af et meget stærkt Slagelsehold. 3. holdet startede stærkt ud med fire sejre, men tabte siden hen de resterende kampe, da modstanderne blev gradvist stærkere, men også pga. at holdet blev svækket af afbud oppe fra. Til sidst på sæsonen blev det besluttet at bruge en del af klubbens spillere, som for at give dem noget ”hår på brystet” frem mod de kommende sæsoner. 2. holdet var årets helt klare succeshistorie. Samtlige kampe i sæsonen blev vundet, og holdet sikrede sig dermed ikke bare oprykning til næste sæsons Sjællandsserie, men kunne også lade sig kære som Sjællandsmester for Serie 1-hold, da de besejrede Albertslund i SM-finalen med 9-4. 1. holdet havde en noget omskiftelig sæson. De var ét sølle point fra at skulle med i oprykningsspillet til 2. division, men omvendt sluttede de også kun to point over nedrykningsstregen i slutspillet. Men alt i alt en rigtig god første sæson efter oprykningen til 3. division.

Afdelingen var i år særdeles godt repræsenteret ved både Landsdømmesterskaberne og ved de efterfølgende Landsmesterskaber, hvor ikke mindre end 22 spillere var udtaget. Dog måtte en enkelt melde fra dagen forinden, da hans datter valgte at komme til verden. Men turen til Jylland var en stor succes, og der blev vundet ikke mindre end 10 medaljer,



Referat

GENERALFORSAMLING

fordelt på 3 guld, 3 sølv og 4 bronze. Landsmestre blev (alle i B-rækken) Christina i damesingle, Maria og Sandra i damedouble samt Julie og Morten W i mixdouble.

Årets klubmesterskaber er blevet afviklet, og årets mestre blev: Kent i HS-A, Kim i HS-B, Christina i DS, Kent og Jimmy i HD-A, Kim og Anders i HD-B, Lena og Mette i DD samt Lena og Søren H (eller Christina og Kim) i Mix.

Gitte Sommer og Søren Lund har valgt at takke af som seniortrænere efter henholdsvis 4 og 2 år på posten. Fra SSU og afdelingens spillere skal der lyde dem en kæmpe tak for deres kæmpe arbejde og ikke mindst engagement i de forgangne år, og det er naturligvis meget positivt, at de begge har valgt at fortsætte med at spille i klubben fremover.

Johnny Askevig og Kent Wæde er de nye trænere i afdelingen. Johnny Askevig har skrevet under for foreløbig 2 år, og skal fungere som ansvarlig træner for alle spillere i afdelingen, mens Kent Wæde, som har skrevet under for foreløbig en sæson, skal fungere som Johnny's assistent. Der er allerede blevet afholdt et fælles spillermøde, hvor alle spillere blev præsenteret for planerne for den kommende sæson, og der er ligeledes blevet afholdt individuelle samtaler med langt de fleste spillere.

En stor tak skal lyde til denne sæsons SSU, som bestod af Britt Sunekær, Maria Gammelgaard, Kasper Storkegård, Martin Pedersen og Jan Carstens. Specielt en stor tak til Britt, som har gjort en kæmpe stykke arbejde med seniorernes hjemmeside, som bliver rost meget i "badminton-miljøet" rundt om i Danmark. Ringsteds hjemmeside er én, der bliver lagt mærke til.

En stor personlig tak skal lyde til den afgangende formand, Søren Randrup, som har ydet en kæmpe indsats for klubben gennem en årrække. Søren vil uden tvivl blive savnet, og jeg er meget glad for, at Søren har meddelt, at han fortsat agter at deltage aktivt i klubbens aktiviteter, om end i en lidt mere tilbagetrukket position.

Tak til den øvrige bestyrelse for et godt samarbejde i den forgangne sæson, især til Bo for at være bestyrelsens "samlingspunkt". Og en meget stor tak til Lena Bendtsen for hendes store arbejde i forbindelse med Michael Mortensens tur til New Zealand. Hun har virkelig gjort et stort stykke arbejde for mig personligt.

Der ses nu med spænding frem mod den nye sæson – ikke kun inden for stregerne, men også udenfor, hvor SSU vil tage initiativ til at etablere et nyt og bedre sponsorudvalg, som virkelig vil gøre alt for at gøre Ringsted Badminton synlig i området i og omkring Ringsted.

"Det går sgu meget godt i Ringsted Badminton"



Referat

GENERALFORSAMLING

b. USU-beretning, v/Kenneth Bay Jensen på vegne af Karsten Hvidesten Trampedach:

Beretning USU 2007/08

Først vil jeg gerne start med en undskyldning.

Jeg har været primus motor på at sætte meget i søen i USU, men har ikke kunnet følge det til dørs pga. af min udstationering. Jeg er meget ked af at andre har stået med ansvaret og forpligtelserne på mine vegne især i forbindelse med U13 elite og U13 Dm for hold. Og der vil jeg gerne sige en stor tak til alle dem, der trådte til og hjalp det igennem – især Kenneth og Ole.

Året blev startet med en træningsweekend i Vigersted Hallen – træningsmæssigt en succes, men der var plads til mange flere deltagere.

Vi har også haft succeser – og især på 2 fronter:

De bedste bliver bedre og der kommer flere nye spillere ind i klubben.

Der er endda spillere der er rykket 2 rækker op i år, og vi har fået tilgang udefra fra spillere, som har sat vores egne erfarende ringstedspillere under pres.

På begynder siden er det væltet ind med spillere. På et tidspunkt talte jeg over 40 nye navn på listerne over spillere. Og det luner en gammel badmintonspillers hjerte at se mange synes det er sjovt at spille med fjerbolden.

Vi (især Torben og Kenneth ☺) har også gjort en stor indsats for at få dem ud at spille begyndercup. Og se deres begejstring over at få et sæt spilletøj – til eje – og stille op i deres første kamp og vinde. Det er ubeskriveligt, og grunden til at man lægger alle de timer i USU arbejdet.

Desværre bliver gabet mellem de nye og de gode større og større. Derfor har Torben og Johnny stykket hovederne sammen for at lave en overordnet struktur og plan for alt træning i USU regi. Således, at der nu er en rød tråd gennem ungdomsarbejdet, både socialt og sportsligt. Det har vi nok manglet lidt de seneste år, men det bliver der taget hånd om nu.

Turneringsholdene har klaret sig godt. Vi havde et håb om at kunne stille med nogle A-hold i samarbejdet med Slagelse, men desværre er samarbejde med Slagelse er gået i sig selv. (Kunne ikke stille med spillere til U17 hold og der har ikke været nogen træningsudveksling)

Når det er sagt, så har vores 6 ungdomshold fra U11 til U17 leveret en rigtig god indsats og det er de små marginaler der gør at vi i år ikke har et hold med ved enten landsdelsmesterskaber eller SM.



Referat

GENERALFORSAMLING

U17 sbkr: : blev 4 og af 6 men her kostede 2 kamp, hvor vi ikke kunne stille hold, gevaldigt

U15 sbkr: Blev 5 ud af 6. Lå elles godt til, men kunne ikke stille hold i de 2 sidste spillerunder

U15 amt: Blev 3 ud af 3

U13 Sbk: blev 4 ud 6 men 1 point fra 2. Pladsen (her mistede vi vores bedst pige i starten af sæsonen, og spillede alle 10 holdkampe med minimum en begynderpige på holdet. Det synes jeg er meget modigt af en begynder, og jeg synes at holdet faktisk har klaret sig helt fantastisk)

U13 amt: blev 3 ud af 4 med kun 2 point til at have vundet puljen. Det var virkelig de små ting der gjorde forskellen her

U11 amt: Blev 4 ud af 5. Holdet bestod af 2 let øvede og 2 begyndere, og de var oppe imod hold med b-række spiller. Men de hyggede sig med Kenneth og vandt da også en enkelt kamp eller 2.

I år havde vi prøvet med at strukturere vores træning efter at have nogle holdansvarlige trænere (U17: Anders, U15: Ricky, U13: Torben, U11: Kenneth)

Det har betydet er stor arbejdsindsats – og større end jeg havde forudset (på grund af en naiv holdning fra min side til, at forældrenes deltager aktivt i deres børns sport...) – men drenge, og især Ricky, har gået til den med oprejst pande og gå på mod. Det skal i have tak for. Vores yngste hold u11, havde en stor forældre opbakning, både omkring træningen og om holdkampene. Forældrene tog med glæde med til holdkampene, og var endda holdleder hvis både Kenneth og Karsten var forhindret.

På arrangementssiden, har jeg som tidligere nævnt forpligtet klubben, til en del arrangementer og over en bred kam har de alle været en succes (med enkelte små "hick ups"):

Vi startede sæsonen med en DIBA cup for u13 bcd spillere og turneringen blev en succes.

Som noget nyt i år valgte jeg, at afholde en turnering, hvor det var for de bedste u 13 spillere i landet. Vi afholdt Prince Cup for u13 elite spillere. Det var en stor mundfuld, da man skal kunne henvise til overnatning, bestille dommere, have liniedommere klar og mange flere ting. Men det har vi lært en masse af.

Vi har sluttet året af med et DM for U13 hold, hvor der igen skulle bruges en masse frivillige hjælpere, det gik godt og der skal her lyde en meget stor tak til Ole Larsen og Martin Pedersen, for uden dem havde vi ikke kunne afholde DM arrangementet. Der skal også lyde en stor tak til de øvrige frivillige.



Referat

GENERALFORSAMLING

c. VSU-beretning, v/Mogens Skardberg Kristensen:

Beretning for VSU for året 2007/2008

Sæsonen blev indledt med tilgang af flere "nye" spillere og det så ud til at det kunne være nødvendigt at udvide veteran trænings-tiden til også at omfatte noget fredagstræning, da vi kunne blive 26-28 spillere på træningen.

Det blev dog hurtigt klart at det ikke blev nødvendigt med fredagstræning, da flere spillere allerede i starten af sæsonen blev langtidsskadede og andre af andre årsager havde svært ved at deltage, så der har faktisk været flere tirsdage hvor der kun er blevet spillet på 3-4 baner, dvs. 12 -16 spillere mod de forventede 26 -28.

Kvaliteten, om man må sige, af de ny spillere tillod os at være optimistiske omkring vores hold i Elite-rækken, dvs. at vi forventede at være mere tæt på at deltage i mesterskabsspillet end at skulle spille nedrykning.

Det kom til at holde stik, idet det faktisk kun var en enkelt individuel kamp mod SB50 som vi ikke vandt, der afgjorde at vi havnede i nedrykningsspillet og ikke i mesterskabsspillet. Vi kom i nedrykningsspillet med hele 8 point og holdet vandt 3 af 4 kampe her, og er dermed uden problemer sikret endnu et år i landets bedste veteranrække.

Nu skulle man jo så kunne drage den konklusion at også vores hold i A-rækken ligeledes ville blive forstærket af tilgangen til 1.holdet- og det var det egentligt også i starten af sæsonen og ambitionen var klart at få holdet op i mesterrækken.

Men – pga. skader og andre forhold, som f.eks. da formanden pga. manglende resultater blev sat på 2. holdet, pludseligt måtte melde fra med brok og andre dårlige undskyldninger, endte holdet godt nok i oprykningsspillet med 1 point, hvor det blev til 4 nederlag ud af samme antal.

Holdet spiller i næste år stadig i A-rækken og hvis vi kan få en sæson uden det store frafald, så tror jeg på at det kan avancere til mester-rækken.

Vi har også haft et regionshold i herre-rækken i årgang +50, med Jens Hansen som indpisker og holdleder, holdet vandt rækken og blev dermed landsdelsmestre og skal i weekenden den 26.-27. april spille om landsmesterskabet.

Holdet består af: Henning Karlsen, Arne B, Jens Hansen, Mogens P, Kaj Jensen og jeg mener også Bjørn Hansen har spillet nogle kampe.

Individuelt har veteranerne også klaret sig fint ved landsdels-mesterskabet, idet Søren Randrup, Søren Hansen, Arne A, Torben Lollike, Lena Bendtsen, og Pia Sommer blev mestre eller i hvert fald udtaget til landsmesterskaberne.



Referat

GENERALFORSAMLING

Målsætningen for den næste sæson, er at vi får Elite-række holdet i mesterskabsspillet, Holdet i A-rækken vil vi gerne have i mester-rækken og så håber vi at Jens Hansen kan gentage succesen med +50 holdet.

Kriteriet for det, er at vi får en stabil sæson med få skader og en mere konstant træningsindsats og der kommer forhåbentligt lidt tilgang.

d. Formiddagsbadmintons-beretning v/Linda Vingaa:

Endnu en god sæson er ved at være til ende.

Vi er stadig over 100 medlemmer, som løber rundt efter en fjerbold hver onsdag, men der er ikke én, som vil undvære denne sport, samt det hyggelige samvær bagefter.

Vi spiller stadig mod Slagelse, Sorø og Haslev, og vi har interne turneringer, juletur, klubmesterskaber i Dame-, Herre- og Mixdouble samt vores medlemsmøde. Vi havde i år spillere med til ældretræf i Greve og slutter sæsonen af med både tøse- og herretur.

Til slut skal jeg rette en stor tak til hallens cefeteria, til Jesper og til hallens personale. Tak til Dagbladet og Lokalbladet for rigtig god dækning samt tak til Annelise, Lis og Aage for et godt samarbejde. Jeg beklager, at jeg ikke har deltaget i så mange bestyrelsesmøder, men mandag er ikke min dag.

e. Minisport-beretning v/Karin Boisen:

Der har ikke været aktivitet i afdelingen i klubåret 2007/08

Generalforsamlingen tog beretningerne til efterretning.

5. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse.

Se bilag 1.

Regnskabet – vedlagt – blev enstemmigt godkendt.



Referat

GENERALFORSAMLING

6. Fastlæggelse af kontingent for den kommende sæson for såvel aktive som passive.

Se bilag 2.

De foreslåede uændrede kontingentsatser – vedlagt – blev godkendt.

7. Kassereren fremlægger budgetforslag til godkendelse.

Se bilag 1.

Budgettet – vedlagt – blev enstemmigt godkendt.

8. Behandling af indkomne forslag

Der er kommet forslag fra Gitte Sommer om et nyt koncept miniton. Koncept med forældre deltagelse hvor der f.eks. i Holbæk er ca. 60 børn i U9 regi – de har endda venteliste. Gitte Sommer og Britt Sunekær vil gerne stille sig til rådighed – derudover gerne 2-3 ungdomstrænere. Opstart gerne med 15 børn i første sæson, stigende til 40 børn. Bruge forældre/børn tidspunktet fredag sen eftermiddag eller lørdag/søndag formiddag. Udgift ca. 25.000 kr. – heraf 5.000 kr. i rekvisiter.

Kurt Elfving – husk at søge folkeoplysningsudvalget, der er en rekvisit pulje.

Bjørn forslø at vi pålagde bestyrelsen, at gå videre med projektet.



Referat

GENERALFORSAMLING

9. Valg af tillidsposter:

				Valgt
a) Formand	Søren Randrup	På valg (ønsker ikke genvalg)	2 år	Jan Carstens
b) Kasserer	Michael Mortensen	Ikke på valg	2 år	
c) Formand for SSU	Jimmy Andersen	På valg (villig til genvalg)	2 år	Jimmy Andersen
d) Formand for USU	Karsten Hvidesten Trampedach	Ikke på valg – stopper uden for tur, derfor ny kun valg for 1 år	2 år	Kenneth Bay Jensen
e) Formand for VSU	Mogens Kristensen	Ikke på valg	2 år	
f) Formand for formiddagsbadminton	Linda Vingaa	Ikke på valg	2 år	
g) Minisport	Karin Boisen	På valg (ønsker ikke genvalg)	2 år	Vakant
h) Best.medlem	Jan Carstens	Ikke på valg – stopper uden for tur, derfor ny kun valg for 1 år	2 år	Maria Gammelgaard
Do.	Christina Blum	Ikke på valg	2 år	
Do.	Bo Grønhøj	På valg (ønsker ikke genvalg)	2 år	Britt Sunekær
Do.		Evt. Nyt medlem	2 år	Ole Larsen
Do.		Evt. nyt medlem	1 år	
i) Medlem til SSU	Jan Carstens	På valg (villig til genvalg)	1 år	Jan Carstens
Do.	Britt Sunekær	På valg (villig til genvalg)	1 år	Britt Sunekær
Do.	Maria Gammelgaard	På valg (villig til genvalg)	1 år	Maria Gammelgaard
j) Revisorer	Claus Oster	På valg (villig til genvalg)	1 år	Claus Oster
Do.	Helle Bang	På valg (villig til genvalg)	1 år	Helle Bang
k) Revisor suppl.	Helle Madsen	På valg (villig til genvalg)	1 år	Helle Madsen



Referat

GENERALFORSAMLING

10. Eventuelt

Fra salen kom herefter en række indlæg, dels:

Bent Jørgensen: Halpersonalet vil gerne have besked fra holdlederne, hvis kampe aflyses. Der er tale om, at der eventuelt skal betales en såkaldt dummebøde.

Helle Bang – DiBa, gav et kort resume af året der er gået. Tak for et godt samarbejde. Glade for at være sponsor for klubben. Nytårsturneringen er en stor oplevelse.

Ungdomsmesterskaberne – sponsorstøtte til projekt bedre råd – tilskud til turneringer.

Danmark Stafetten – 75 hold – 262 deltagere gennemførte fra 4 år gammel. Meld jer til allerede nu til dette års løb. Seniorerne som har hjulpet til ved Ringsted Festivalen. Held og lykke med seniorholdet SM kamp på lørdag.

Kurt Elfving – RIF, husk at bruge dagens medier – tag et foto skriv en lille artikel og send det til Dagbladet, så alle de nye borgere i Ringsted kan få fortalt at badmintonen eksisterer.

Jens Hansen – takke Søren for godt samarbejde i gennem mange år.

Gitte Sommer husk at melde jer til fest lørdag, den 17. maj 2008 – Reunionfesten.

Gitte Sommer – Danmarkstaffetten i samarbejde med DiBa. Lørdag, den 23. august 2008. 4 x 5 km i Ringsted Anlæg. Frivillige må meget gerne melde sig til Gitte Sommer.

Årets Anker blev af formanden tildelt Gitte Sommer, for sit engagerede arbejde i klubbens seniorafdeling. Gavekort til Italy, Italy.

Tillykke til Bjørn Holst Christensen i anledningen af 75 års fødselsdag.

En erkendtlig til Lena Bendtsen som tak for hjælpen i 3 måneder med regnskabet.

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen, og takkede de fremmødte for god ro og orden.

Formanden sluttede herefter af med at dels at give dirigenten en erkendtlig for indsatsen og den gode styring af generalforsamlingen, samt dels at afslutte med den traditionelle Ringsted Badminton Hilsen.

Referent: Bo Grønhøj



Referat

GENERALFORSAMLING

Bilag 1 Michael Mortensen gennemgik udleverede materiale.

Resultatopgørelse 01.01.07 – 31.12.07

Status 31.12.07 & Budget for 2008

Resultatopgørelse 01.01.07 - 31.12.07

INDTÆGTER	2007		2008
	Regnskab	Budget	Budget
Kontingent	221.599,75	260.000,00	262.000,00
Egenbetaling	34.723,00	50.000,00	35.000,00
Afholdte turneringer	14.120,00	15.000,00	15.000,00
Tilskud	62.625,64	55.000,00	62.000,00
DK stafetten	20.989,35	0,00	20.000,00
Diverse indtægter	870,00	2.000,00	
Sponsorer	57.500,00	59.000,00	67.000,00
Minisport - indtægter	0,00	0,00	
I alt	412.427,74	441.000,00	461.000,00
UDGIFTER			
Ledere, trænere, spillere og bolde			
Trænergodtgørelser	-157.498,05	135.000,00	-200.000,00
Lederaktiviteter	0,00	10.000,00	0,00
Forbrug af bolde	-97.310,50	110.000,00	-100.000,00
Turneringer	-57.505,00	85.000,00	-57.000,00
Træningslejr	-16.390,00	10.000,00	-10.000,00
Gaver og præmier	-12.990,26	10.000,00	-10.000,00
Trænerudgifter - kurser	-3.670,00	1.000,00	-1.000,00
Kørsel	-3.875,00	500,00	0,00
Minisport - udgifter	0,00	0,00	0,00
Ledere, trænere, spillere og bolde i alt	-349.238,81	361.500,00	-378.000,00
Administrative omkostninger			
Kontorhold	-21.917,37	22.000,00	-22.000,00
Annoncer	-14.674,95	13.000,00	-15.000,00
Kontingenter (DIF, DBF, SBKr & DGI)	-51.679,50	33.000,00	-52.000,00
Hjemmeside	-7.717,50	7.000,00	-7.000,00
Møder	-7.500,00	18.000,00	0,00



Referat

GENERALFORSAMLING

Sponsorleje	-14.542,00	8.000,00	-10.000,00
Fællesarrangementer	-19.557,00	5.000,00	-20.000,00
Bestyrelse	-3.314,67	0,00	-4.000,00
Administrative omkostninger i alt	-140.902,99	106.000,00	-130.000,00
Årets resultat før afskrivninger og renter (overskud)	-77.714,06	-26.500,00	-47.000,00
Afskrivninger og nyanskaffelser			
Inventar	6.276,90	5.000,00	-5.000,00
Beklædning	0,00	0,00	
Afskrivninger	0,00	0,00	
Afskrivninger i alt	6.276,90	5.000,00	-5.000,00
Ekstraordinær indtægt			
Sponsorindtægt	107.843,00	30.000,00	50.000,00
Ekstraordinær indtægt i alt	107.843,00	30.000,00	50.000,00
Finansielle poster			
Renteindtægter	1.854,64	500,00	2.000,00
Renteudgifter	0,00	0,00	
Finansielle poster i alt	1.854,64	500,00	2.000,00
Årets resultat (overskud)	25.706,68	-1.000,00	0,00



Referat

GENERALFORSAMLING

Status pr. 31.12.2007

AKTIVER	Regnskab
Anlægsaktiver	
Inventar	0,00
Net til skoler	4.000,00
EDB-udstyr	0,00
Beklædning	0,00
Anlægsaktiver i alt	4.000,00
Tilgodehavender	
Tilgodehavender hos medlemmer.	85.521,25
Andre tilgodehavender	17.500,00
Tilgodehavender i alt	103.021,25
Badmintonbolde	
Beholdning af badmintonbolde	0,00
Beholdning af badmintonbolde i alt	0,00
Likvide beholdninger	
Kontant beholdning	0,00
DIBA -	174.415,08
DIBA - Extrakonto	20.989,35
DIBA - 4733216	410,48
DIBA - 4728612	471,67
Bank	0,00
Giro	2.366,41
Likvider beholdninger i alt	198.652,99
AKTIVER I ALT	305.674,24
PASSIVER	
Egenkapital	
Egenkapital primo	263.349,56
Periodens drift	25.706,68
Egenkapital i alt	289.056,24
Gæld og skyldige omkostninger	
Deposita	7.450,00
Skyldige poster	9.168,00
Gæld og skyldige poster i alt	16.618,00
PASSIVER I ALT	305.674,24



Referat

GENERALFORSAMLING

Bilag 2

Forslag til Kontingent for Ringsted Badminton

Nye kontingentsatser 2008/09 – Bemærk, vi har fjernet det såkaldte grundkontingent og vil ligesom tidligere registrere deltagerne på banetimerne, men træningstimen vil fremover blive opkrævet hos én person.

UNIONSHALLEN	Pris pr. træningstime	(Tidlige frem til kl. 21.00)	2.700
	Pris pr. træningstime	(Sene fra kl. 21.00 og frem)	1.800
SKOLER	Pris pr. træningstime	(Tidlige frem til kl. 21.00)	1.000
	Pris pr. træningstime	(Sene fra kl. 21.00 og frem)	800
Mandagsmotionister	Pr. medlem		700
Senior	Pr. medlem	Betales i 2 rater	1.550
- derudover betales boldpenge	Herrer	Betales i 2 rater	500
- derudover betales boldpenge	Damer	Betales i 2 rater	400
Veteraner			850
- derudover betales boldpenge	Alle		250
Ungdom	Begyndere		500
	Øvrige spillere	Betales i 2 rater	900
	Specialtræning	Betales i 2 rater	300
Formiddagsspillere	Onsdag fra kl. 8-12		375
	Onsdag fra kl. 12-14		275
Passive medlemmer			50